Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Izpit iz Osnov matematic¢ne analize
23. januar 2013

o Cas pisanja: 45 minut
e Vse rezultate zapisite na ta papir, pomozni izracuni z utemeljitvijo morajo biti prilozeni.
e Vsi deli nalog so enakovredni.

e Prepisovanje, pogovarjanje in uporaba knjig, zapiskov, prenosnega telefona in drugih pri-
pomockov je strogo prepovedano.

1. [20 tock] Kompleksna Stevila

(a) Kaj je polarni zapis kompleksnega stevila z = z +iy? Narisite sliko in napisite, kako
se polarni koordinati izrazata s kartezi¢nimi.

(b) Kako se kartezi¢ni koordinati izrazata s polarnima?

(¢) V kompleksni ravnini narisite stevilo z = 1 + i in ga zapiSite v polarni obliki.

(d) Na prejsnji sliki skicirajte tudi stevila 22, 2% in 2* .



2. [20 tock| Zaporedja

(a) Stevilo L je limita zaporedja (a,), ce

(b) Zaporedje (a,) je navzgor omejeno, ¢e

(c) Zaporedje s splosnim ¢lenom 3% je (obkrozite vse pravilne odgovore)
i. navzgor omejeno
ii. narascajoce
iii. konvergentno
iv. padajoce

(d) Ali ima zaporedje (—1)" limito? Ce da, jo izracunajte.

3. [20 tock| Funkcije ve¢ spremenljivk

(a) Kaj je gradient funkcije f(z,y) dveh spremenljivk?

Podana je funkcija dveh spremenljivk f(z,y) = log(z* — y).

(b) Dolocite definicijsko obmocéje funkcije f.

(c¢) Narisite nivojsko krivuljo, ki gre skozi tocko (1,0).

(d) V kateri smeri funkcijska vrednost funkcije f najhitreje narasca, ¢e se za malo pre-
maknemo iz tocke (1,0)?



4. [20 tock] Odvod

(a) Zapisite definicijo odvoda funkcije f v tocki a.

(b) Kaj nam odvod f’ pove o naras¢anju in padanju funkcije f7

Za funkcijo f ima njen odvod f’ naslednji graf:
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(c) Na katerih obmocjih znotraj intervala [0.5, 4.5] funkcija f pada?

(d) V katerih tockah znotraj intervala [0.5,4.5] ima funkcija f lokalne ekstreme? Za
vsakega zapiSite tudi, ali je lokalni maksimum ali minimum.



5. [20 tock| Nedoloceni in doloc¢eni integral

(a) Nedoloceni integral funkcije f je

(b) Ce oznaéimo F(z) = [ f(z)dz, potem je

(Izrazite s funkcijo F.)

(c) Izracunajte odvod funkcije F(z) = [ %l dt.
0

(d) Izracunajte integral:
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